Вариант №15

1. Как изменится период свободных механических колебаний математического маятника, если его длину увеличить в 4 раза?

2. Цикл Карно.

3. Две тележки массами m1=2m и m2=m движутся навстречу друг другу со скоростями 5V и V относительно земли. Чему равна скорость тележек после их неупругого столкновения? 

	А) 3V
	В) 3,7V
	С) 4V
	Д) 2V
	Е) нет правильного ответа


4. С какой начальной скоростью V0 надо бросить вниз мяч с высоты h, чтобы он подпрыгнул на высоту 2h от поверхности Земли? Удар мяча о поверхность Земли считайте абсолютно упругим. Ускорение свободного падения равно g.

	А) 
[image: image1.wmf]gh

2


	В) 
[image: image2.wmf]gh


	С) 2
[image: image3.wmf]gh


	Д) 2
[image: image4.wmf]gh

2


	Е)
[image: image5.wmf]2

gh




5. На каком расстоянии Н от поверхности Земли ускорение свободного падения равно а=
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, где g – ускорение свободного падения у поверхности Земли. Радиус Земли равен R.

	А) R
	В) 
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	С) 2R
	Д) 
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6. За время, равное 2 с, тело, двигаясь прямолинейно и равноускоренно, прошло путь 20 м. Его скорость при этом увеличилась в 3 раза. Определите ускорение тела.

	А) 6 м/с2
	В) 5 м/с2
	С) 4 м/с2
	Д) 3 м/с2
	Е) 2 м/с2


_1182189692.unknown

_1182189726.unknown

_1182189742.unknown

_1182189709.unknown

_1182189017.unknown

_1182189051.unknown

_1182189673.unknown

_1182189040.unknown

_1182188864.unknown

